

20/2019. KTÜ

## JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. november 26-ai, munkaterv szerinti közmeghallgatásáról
- Az ülés helye:** Krajnyik „Akác” András Sportszarnok konferenciaterem (Oroszlány, Szent Borbála tér 2.)
- Jelen vannak:** Lazók Zoltán polgármester, Rajnai Gábor alpolgármester/települési képviselő, Szabó Mihály alpolgármester/települési képviselő, Gyuga Mihály József, Hermann Istvánné, Kontschán Flórián Jenő, Molnár István, Sólyom Jöran, Szanyi Gábor és Székely Antal települési képviselők, Dr. File Beáta jegyző
- Távol van:** Papp Péter Attila és Vargáné Vojnár Katalin települési képviselők
- Meghívott:** külsős bizottsági tagok, a Polgármesteri Hivatal munkatársai, a szakigazgatási szervek és hivatalok vezető munkatársai, intézményvezetők, gazdasági cégek vezetői, városlakók, a jelenléti ív szerint

**Lazók Zoltán** polgármester 17 óra 2 perckor megnyitotta a Képviselő-testület közmeghallgatását, köszöntötte képviselőtársait, a közmeghallgatásra meghívottakat, a szakigazgatási szervek és hivatalok vezető munkatársait, intézményvezetőket, gazdasági cégek vezetőit, a városlakókat, minden érdeklődőt, a televízió nézőit.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a **12 fő települési képviselőből 10 fő jelen volt**. Ismertette, hogy a megküldött meghívóban az ülés napirendjeként a munkaterv szerinti közmeghallgatás szerepel.

A tárgyalandó napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért kérte, hogy szavazzanak a napirendi pont tárgyalásának elfogadásáról.

A Képviselő-testület az ülés napirendi pontjának tárgyalását **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

### Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 194/2019. (XI.26.) Kt. határozata a napirendről

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete november 26-ai, munkaterv szerinti közmeghallgatásán az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1. Közmeghallgatás

**Felelős:** Lazók Zoltán polgármester  
**Határidő:** azonnal

**1. NAPIRENDI PONT:** Közmeghallgatás

**Lazók Zoltán** polgármester ismertette, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a Képviselő-testület évente legalább egyszer, előre meghirdetett időpontban közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatokat tehetnek.

Tájékoztatva a jelenlévőket, hogy a közérdekű kérdések és javaslatok előzetesen leadhatók voltak 2019. november 11-25. között az Oroszlányi Polgármesteri Hivatal információs szolgálatánál elhelyezett gyűjtőládában, illetve elektronikusan a jegyzőnek megküldve.

Tájékoztatva továbbá a résztvevőket és interneten az ülést követőket, hogy a közmeghallgatásra ma 19 óráig tudnak időt fordítani, nem visszaélve a jelenlévők türelmével, idejével és a Médiacentrum költségeivel sem. Első körben az írásban érkezett kérdésekre adják meg a választ, majd ezt követően lehetőség lesz a jelenlévőknek is kérdéseket feltenni. A harmadik blokkban pedig az interneten érkezett kérdésekre fognak választ adni. Sok kérdés érkezett és várható is még, ezért kérte, hogy lehetőség szerint egy személy egy alkalommal tegyen javaslatot, észrevételt, kérdést. Az írásban a jegyzőnek eljuttatott kérdéseket írásban is meg fogják válaszolni. A Facebook bejegyzésekre direkt módon nem tudnak válaszolni. A Facebook-on érkezett kérdéseket az OVTV szerkesztője, Varga Gábor fogja majd ismertetni.

Jelezte, a felhívásukra 30 kérdés érkezett előzetesen. Felkérte Dr. File Beáta jegyző asszonyt a válaszára.

**Dr. File Beáta** jegyző elmondta, az első témakör az „Utak, járdák, parkolók, csapadékvíz elvezetése” című blokk. Ebben a témában 16 kérdés érkezett. Ez olyan jellegű téma, ami teljesen érthetően mindig nagyon feszíti a városlakókat. Tájékoztatásul elmondta, hogy a képviselő-testület a decemberi 10-ei ülésén veszi napirendre a következő időszakra, évekre irányuló út, járda, parkoló fejlesztési koncepciót. Első körben ezzel a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság fog foglalkozni. A bizottság elnöke által adott felhatalmazás alapján a képviselő-testület tagjainak megküldték azt a levelet, amiben a héten kellett javaslatokat tenni a saját városi körzetükkel kapcsolatosan. Ezek a javaslatok megérkeztek, ezeket bele fogják foglalni a koncepció-tervezetbe, amit a bizottság munkaanyagként fog tárgyalni, valamint mindazon kérdéseket, amit akár itt írásban, akár személyesen, akár Facebookon ehhez a témakörhöz feltesznek, lakossági javaslatként a szakbizottság elé fogják tární. Jövő héten lesz a bizottsági ülés és meg fogja vizsgálni a bizottság ezeket a javaslatokat. Illetve, ha lehetséges, akkor a következő évi költségvetési koncepcióban fogják szerepeltetni, amelyiket elfogadják, illetve amit a képviselő-testület elfogad.

Az egyik legégetőbb terület a Bánki Donát utca, ahol több helyen jelentősen megsüllyedt az útburkolat és sok a kátyú. A Bánki Donát utcai útburkolat süllyedések oka sajnos egy komplex probléma, mely vélhetően az érintett közúti szakasz alatti zárt rendszerű szennyvíz és/vagy csapadékvíz csatornahálózat körbemosódására vezethető vissza. Ez több évvel ezelőtti probléma, amivel folyamatosan foglalkozott a bizottság és vizsgálja ennek a helyreállítási költségét. A beavatkozást, a szükséges költség-meghatározást meg fogja tenni a bizottság, ami nem kevés költség, és akár szakaszosan, akár egyben ezeket a problémákat fogja tudni kezelni.

A kátyúzással kapcsolatban egy adatot említett: ebben az évben ezt az útszakaszt július hónapban az önkormányzati cég folyamatosan figyelte és kátyúzta, 43 db kátyú megszüntetésére került sor, de ezek átmeneti megoldások és a kátyúk újra megjelennek. Ezzel az önkormányzati cég folyamatosan foglalkozik és azokban az időjárási viszonyokban, amikor ezeket a feladatokat el lehet látni, folyamatosan fogja végezni a kátyúzást.

A másik ilyen utca, amivel kapcsolatban kérdés érkezett, a Kecskédi utca. Csapadékvíz-elvezetési probléma is van ebben az utcában. A lakók jelezték, hogy a közútkezelő építkezése kapcsán mély árkok keletkeztek, ami alapján a vízelvezetés megoldhatatlanná vált. A csatornák, illetve az árkok tisztítása nem ad megfelelő megoldást. Van egy családi ház, amit folyamatosan mos az ott kiömlő víz. A Magyar Közút Nonprofit Zrt.-t megkeresték ezzel a problémával, a mai napon azt a választ kapták, hogy a panaszos által jelzett szakasz vízkezelése sajnos a cég részéről nem megoldható. Kérik, hogy a kecskédi és az oroszlányi önkormányzat oldja meg ezt a vízelvezetési problémát. Minél hamarabb egy bejárást fognak kezdeményezni és javaslat kidolgozását kérik a szakbizottságtól, hogy hogyan lehet ezt a problémát rövid időn belül orvosolni.

Több felvetés érkezett a parkolókkal kapcsolatban is. Ideiglenesen, vagy a parkolóhelyek számának gyors bővítése érdekében a város több pontjában murvás parkolók épültek. Ezek gyors megoldásként szolgáltak, illetve az önkormányzat költségvetési helyzete ezen parkolók telepítését tette lehetővé. A felvetések egy része köszönet a murvás parkolókért, annyit kérnek csak, hogy a parkolási szabályok betarthatósága érdekében, ami problémát okoz, valahogy a parkolási rendre jelzéseket is tegyenek ezekre a murvás parkolókra. Ígéretet tett, hogy mindenképpen olyan megoldást próbálnak találni – kérve az önkormányzati cég segítségét – ami a murvás területen meg is marad. Azokon a területeken,

ahol olyan jellegű a felület, hogy festést is elbír, ott a következő burkolatfestési időszakban ezeket a területeket mindenképpen figyelembe veszik és a burkolatfestéseket megteszik.

A murvás parkolókkal kapcsolatban (pl. Bánki D. úti parkolók, temetői üzletek előtti parkolók esetében) végleges megoldást, tehát szilárd burkolatú parkolókat kérnek a lakók. Természetesen sz önkormányzat a rendelkezésre álló költségvetési forrásait figyelembe véve gyors megoldásként azt tudta megtenni, hogy a folyamatosan újonnan keletkező süllyedéseket murvás burkolattal ellássa, javítsa. Ez időszakosan sikerül is. A parkoló pormentes, szilárd burkolattal történő megépítési lehetőségéről szintén bizottsági, majd testületi döntést követően tudnak információt adni.

Jelzés érkezett a Népekbarátsága utcában végrehajtott beruházás kapcsán is. Egyrészt van egy olyan probléma, hogy a szemetes edénynek nem készült külön hely, ezért az ürítés során az edények mindig más helyre kerülnek. Az érintett környezetben lakók elmondásai alapján tudják, hogy nem csak a szolgáltató szakemberei helyezik vissza néha rossz helyre a hulladékgyűjtő edényzetet, hanem az oda parkoló gépjárművek tulajdonosai, illetve egy-egy lakó is. A problémát jelezzik a szolgáltató felé. Amennyiben ez továbbra is problémát fog okozni, akkor megvizsgálják a konkrét hely kijelölésének lehetőségét.

Szintén problémaként jelezték a lakók, hogy magas lett a szegély. A jelzett új közúti szakaszon a szegélyek a tervezetteknek megfelelő módon, szabványos ívkitűzésekkel és magassággal lettek megépítve. Körültekintőbb parkolást kérnek a gépjárművezetőktől.

Szintén ugyanitt van egy csapadékvíz-elvezetési probléma. A hulladékgyűjtő mellett van egy átjáró, ahol a csapadékvíz elvezető lefolyó magasabban van, mint az út szintje, ezáltal a víz sem tud lefolyni. Ezt a problémát jelezzik a kivitelezést végző cég felé, mely azt garanciális kereteken belül köteles elhárítani.

Nagy probléma a parkolóhelyek alacsony száma. Kérdésként merült fel, hogy már évek óta nem biztosított területet az önkormányzat garázsok építésére. A jelenlegi településrendezési terv a garázsok építésére egy tilalmat tartalmaz. A képviselő-testület megkezdte az új településrendezési terv elkészítését, melynek egyik eleme többek között a jelenlegi rendezési terv szerinti, önálló garázsok építési tilalmának felülvizsgálata. Ennek eredményeképpen várható lesz újabb területek ilyen célú beépítésre kijelölése.

A Népekbarátsága utcából érkezett egy bejelentés, hogy az új parkolórész egy részét balesetveszélyesnek tartják. A parkoló kivitelezőjével csütörtöki napon, a műszaki átadás-átvételi eljárás során egyeztetnek egy lehetséges megoldásról, amely a jelzett problémát elháríthatja.

Kérés érkezett, hogy a Borbála telepen a játszótértől a felüljáróig tartó járda kerüljön kijavításra. Ez is olyan jellegű probléma, melyet javaslatként be fognak terjeszteni a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsághoz és kérni fogják, hogy a következő évi felújítási koncepcióba helyezze be.

A Borbálai Közösségi Ház környékére kérnek a lakók több parkolási lehetőséget, illetve több járdakiépítési javaslat is érkezett: a Határ utca és a Dózsa György utca között, valamint a Határ utcától az Arany János utca felé. Ezek is olyan jellegű felvetések, amire szintén képviselő-testületi döntés szükséges, illetve költségvetési forrás biztosítása. Ezeket javaslatként fogják szerepeltetni.

A Malomsori Óvodánál elég rossz a közlekedési morál a parkolók használatával kapcsolatban. Itt a parkolási helyek kijelölése meg fog történni.

A Dózsa György utcában lévő buszmegállóval kapcsolatban érkezett jelzés, hogy nagyon magasan van a szegély. A mozgásukban korlátozott személyeknek elég nehéz a fellépés. Javasolni fogják ennek felülvizsgálatát és ha szükséges, akkor ez a szegély kerüljön átépítésre, hogy biztonságosan lehessen a tömegközlekedési eszközöket használni.

Az ipari parkban, a Borbálán, a faluban és a külterületen kérték, hogy fedett buszmegállók legyenek. Ebben az önkormányzat elindított egy programot. Az elmúlt időszakban több fedett buszmegálló került kiépítésre az ipari parkban is, illetve legutoljára a Kossuth Lajos utcában. Ezeket az igényeket folyamatosan gyűjtik és véleménye szerint minden évben lehetőség lesz arra, hogy ezeken a területeken a fedett buszmegállók megépítésre kerüljenek.

*17 óra 16 perckor Vargáné Vojnár Katalin települési képviselő megérkezett az ülésterembe, a jelenlévő települési képviselők száma: 11 fő.*

**Lazók Zoltán** polgármester jelezte, következő témakör a Malom-tó partjának és a Haraszt-hegynek a hasznosítása. Kérdés érkezett a Haraszt-hegy adta lehetőségek kihasználására, hogy milyen további tervei vannak az önkormányzatnak. Célszerű lenne egy olyan pihenőparkot kialakítani, ahol valóban lehetne minden korosztálynak pihenni, sétálni, találkozni. Megköszönte a javaslatot. A jelenleg folyamatban lévő „Cultplay” Tematikus játszópark előkészítő, közművesítési munkálatait követően reményeik szerint jövőre megvalósulhat maga a játszópark. Ezt követően, az önkormányzat tervezi, hogy a folyamatos területrendezésen túl a pihenésre is nagyobb hangsúlyt helyez, pl. pihenőeszközök kihelyezésével, a sétaútvonalak rendbe tételével. Egy futóösvény terve is elkészült már a területre vonatkozóan.

Szintén hasonló kérdés érkezett a Malom-tó környékének pihenőhellyé történő kialakítására. Erre is van már kész koncepció, ráadásul a napokban kaptak egy pályázati felhívást, amiről a december 10-ei képviselő-testületi ülésen kell majd dönteni. Az Alsó-tó, tehát a Malom-tó környékén igen komoly fejlesztésre ad lehetőséget ez a pályázat.

Következő témakör: közvilágítási problémák. Hivatalosan 2019-ben eddig 400 hibabejelentés érkezett. Általában egy hiba elhárítási ideje a bejelentést követő 3-4 hét. Ezt nem az önkormányzat végzi, hanem az E.ON, illetve az általa megbízott cégek. Az önkormányzatot is nagyon zavarja, hogy nem tud mit mondani. Hiába jön be egy jelzés, nem kapnak arról információt, hogy ők mikor tervezik ezt megoldani és ez probléma. Többször kezdeményezett már vezetői szintű egyeztetéseket is, de ez a dolog nem akar megoldódni. Van olyan bejelentés, ami már több hónapja nincs megoldva. Ilyenkor az a választ, hogy valószínűleg vezetékprobléma van, hálózatot kellene bővíteni, stb. Tehát tulajdonképpen nem az önkormányzaté a közvilágítási hálózat és ezért nagyon nehéz ez a problémakör.

Jelezte, lakossági aláírásgyűjtés indult az Erőműi tópart oroszlányi oldalának közvilágítás-fejlesztése érdekében, ezt a beadványt meg is kapta a hivatal. A mai napon egyeztettek az E.ON területgazdájával, aki arról tájékoztatott, hogy az idei évben megvalósult az érintett terület villamosenergia fejlesztése egy transzformátor állomás telepítésével, így egy önálló trafóközvet kialakításával. Ennek köszönhetően elhárult a műszaki akadálya a közvilágítási hálózat fejlesztésének. A 2020. évi beruházási tervek, igények között szerepel az Erőműi-tópart ellátatlan részeinek közvilágítás fejlesztése bruttó 20 M Ft-os nagyságrenddel, mely forrás a közvilágítási lámpatestek kihelyezését biztosítaná a meglévő E.ON oszlopok igénybevétele mellett. A képviselő-testület fog erről dönteni.

Városmarketing témakörben is érkezett kérdés. A városban élők és a látogatók folyamatosan keresik a városról szóló kiadványokat, térképeket, képeslapokat, tájékoztatókat, reklám ajándéktárgyakat, műsorfüzeteket, képhordozókat, melyek nincsenek. Ennek hiányát évek óta jelezik. Megköszönte a javaslatot. A saját reklámtárgyak, kiadványok piaci úton történő terjesztése problémás, mert az önkormányzat nem folytat vállalkozási tevékenységet. Megvizsgálják annak lehetőségét, hogy az önkormányzat saját gazdasági társaságán keresztül ez tud-e működni. A városmarketinggel foglalkoznak, hiszen a múlt évben minden jelentős televíziós csatornán volt reklám Oroszlányról.

Településfejlesztés, településüzemeltetés: A nyári időszakban az utcai padok környékén található szeméttárolók gyorsan megtelnek elsősorban műanyag vizes palackokkal. Ez örömteli, de talán az ürítés lehetne sűrűbb, vagy több gyűjtőt kellene kihelyezni. Ezzel kapcsolatban elmondta, jelenleg folyamatban van a Szent Borbála térre telepítendő, 6 db nagyobb méretű hulladékgyűjtő edényzet beszerzése és kihelyezése, mely nem csak a hétköznapiak során, hanem a tér környezetében megrendezésre kerülő rendezvények alkalmával tudja szolgálni a keletkező hulladék megfelelő elhelyezését. A települési képviselők is jeleztek igényt a város más területén, frekvenciált helyeken nagyobb hulladékgyűjtők kihelyezésére, ezeket is folyamatosan cserélni fogják jövőre. Jelenleg az ürítés hetente két alkalommal történik (hétfő-péntek), a Rákóczi F. ,Táncsics utcák környezetében heti háromszor (hétfő-szerda-péntek). Megvizsgálják annak lehetőségét, hogy szolgáltatási szerződés módosításával mely területen, milyen gyakorisággal szükséges az edények ürítését elrendelni.

Következő kérdésre – Milyen "átköltöztetési" stádiumban" van a Polgármesteri Hivatal a városközpontba? – válaszolva elmondta, ez év tavaszán az Oroszlányi Járási Hivatal minden szervezeti egysége már átköltözött a Szolgáltató Városközpontba, melynek eredményeképpen megszűnt a polgármesteri hivatal vegyes használata. A polgármesteri hivatal a jelen állás szerint marad az adott épületben, a szolgáltató városközpont üres helyeinek hasznosításáról a képviselő-testület fog dönteni.



Jelzés érkezett, mely szerint nem szerencsés a Szent István szobor elhelyezése, célszerűbb lenne, ha a Fürst Sándor utcára nézne a szobor. Erről már volt egy vita. A szobor a park pihenő területe felé és a Szolgáltató városközpont épületére néz, elhelyezésén nem kívánnak változtatni.

Kérdés érkezett, hogy mikorra várható a városi temető kerítésének végleges megoldása. Jelezték a városlakók továbbá, hogy az új temetőrészből célszerű lenne kihelyezni mobil WC-t, mivel a 22 éve beszentelt területet látogatóknak messze van a ravatalozói mellékhelyiség. Elmondta, az önkormányzat a rendelkezésre álló költségvetési forrásai függvényében ezt figyelembe fogja venni, de itt túl gyors fejlesztésre nem lát lehetőséget. De beszélni fognak róla.

A következő jelzés, hogy bontassák le a vasútállomás mellett éktelenkedő, tető nélküli épületet, amiből már fák is kinőttek. Ez nem az önkormányzat épülete. Ez a MÁV épülete, ők is foglalkoznak az épület elbontásával.

A Borostyán étterem melletti volt buszforduló terület rendbetételére kéri fel a tulajdonost a jelzést tevő. Az ingatlan jelenlegi, nem oroszlanói tulajdonosával írásban felvették a kapcsolatot és felhívták a jókarbantartási kötelezettségére. Amennyiben nem fogja rendbe tenni a tulajdonos a területet, akkor hatósági szankcionálás fog történni.

A Népekbarátsága u. 18. lakói arra szeretnék konkrét választ kapni, hogy az ismert problémájuk megoldására eddig milyen intézkedések történtek és milyen megoldást tudnak ajánlani. Elmondta, ma is volt egyeztetés. Felkérte Szabó Mihály alpolgármester urat, adjon tájékoztatást.

**Szabó Mihály** alpolgármester elmondta, elég kellemetlen a téma. Ma is volt egyeztetés, sajnos előrelépés nem sok történt, mert eléggé be vannak feszülve a felek. A kérdéses család is nagyon ragaszkodik az ingatlanhoz való jogához. Bár azt el lehet mondani, hogy szívesen elköltöznének ők is onnan. Viszont azt tudni kell, hogy a városnak az ilyen jellegű bérlakásai mind lakottak, tehát üres lakást nem tudnak biztosítani a számukra. Csereingatlanban gondolkodnak, de véleménye szerint az megint csak fél megoldás, hiszen egy másik lakóközösségbe talán ugyanígy nem tudnának beilleszkedni ahogy itt sem. A végleges megoldás a július 31-e, hiszen akkor a Petőfi udvari felújítás a végéhez ér és akkor onnan el kell költözniük. Illetve december 31-én lejár a szerződésük a Népekbarátsága út 18-ban. A szolgáltató már szóbeli egyeztetéseken jelezte, hogy nem fogják meghosszabbítani. Nyilván ez nem azzal jár, hogy azonnal elköltözzek onnan, hiszen számukra továbbra is csereingatlant kellene biztosítani a városnak. Ezen dolgoznak, hogy legyen. Igyekeznek minél előbb megoldást találni erre a problémára, de az önkormányzatnak elég kötöttek a lehetőségei. Reménykedik a mielőbbi megoldásban.

**Németh Gábor** vezérigazgató megerősítette az elhangzott alapelveket.

**Lazók Zoltán** polgármester elmondta, a következő jelzés arról szól, hogy a Borbála Kecskédi utca felőli részén egyre több a gyerek és ezen a részen egyáltalán nincs játszótér, illetve játszásra alkalmas terület. A Miskorét utca bevezető szakaszán van hozzá megfelelő terület csak építeni kellene egy játszótérre ide. A jelzett igényt a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság meg fogja vizsgálni.

Kérés érkezett, hogy a „virágosabb városért” tegyék lehetővé, hogy akik igényt tartanak rá, lehetőség legyen a kertészetnél olcsóbban palántákat vásárolni, mint a piacon lehet, vagy jelképes összeggel támogatni azokat, akik erkélyük, ablakuk, kertjük szépítését szeretnék. Megköszönte a javaslatot. Ugyanebben gondolkodik az önkormányzat. Baráth Domonkos intézményvezető beszámolt arról, hogy van egy pályázati lehetőség, aminek a keretében lenne mód arra, hogy egy komoly méretű üvegházra pályázzon a város, ennek lenne helye is. Egy biztos, hogy valamilyen segítséget fognak tudni adni azoknak, akik a virágosításban gondolkodnak.

Jelezte, az írásos kérdésekre röviden válaszoltak. Mindenki meg fogja kapni a választ írásban is.

Kérte, hogy a pontosság kedvéért valamennyi hozzászóló felszólalását megelőzően szíveskedjék hangosan, mindenki számára jól érthetően bemondani a mikrofonba a nevét.

**Nyitra Jánosné** városlakó elmondta, a kontyosoknál 30 éve az égvilágon semmi nem történt. A Takács 37-41-ig 4 lépcsőház előtt jóformán járhatatlan a járda. Ezt már jópárszor jelezték. Mikor választások előtt voltak, akkor ki is jöttek. Ebben kért segítséget.

A Takács u. 29. szám (tudomása szerint egy magántulajdon) állványzatát el kellene bontatni, mert ott a padon ülve (a pad minősége is borzalmas) az ácsolatok az ember fejére esnek. Ezt is jópárszor jelezték már a képviselőjüknek, nem történt semmi.

**Bartalus László** osztályvezető elmondta, hozzájuk is eljutott a probléma. A kontyosoknál a rossz járda minőségét a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság már eddig is tárgyalta és a jövő évi koncepcióban is fogják tárgyalni, erre lesz szakmai javaslatuk is. A 29. szám alatti állványzatra vonatkozóan megkeresik az ingatlan tulajdonosát és megvizsgálják hatósági szempontból, mit tudnak tenni.

**Laurán János** városlakó jelezte, a Népekbarátsága utca 18. szám alatt lakik. Ami történt, megtörtént. Javaslat lenne a jövőre nézve, nem lenne-e üdvösebb, ha ilyen betelepítési esetekben esetleg az érintettek véleményét is kikérik, valamint a roma önkormányzatét.

**Szabó Mihály** alpolgármester elmondta, mindenképpen így fognak tenni a jövőben. A roma önkormányzattal már így is szoros együttműködésben vannak, ők is segítenek a probléma megoldásában. Ők is keresnek ingatlanokat, amik esetleg megfelelőek lennének a családnak.

**Sándor Anna** városlakó jelezte, szintén a Népekbarátsága utca 18. szám alatt lakik. Köszönik a sajnálatot, de azzal sokra nem mennek. Ők napi szinten élnek ezzel együtt. 1/42-ed része van ennek a családnak ebben a társasházban, akik megkeresítik az összes ottlakó életét. Ezt mérlegre kellene tenni.

**Szabó Mihály** alpolgármester elmondta, mást nem tud válaszolni, mint amit eddig mondott. Az ő életét is megkeresítik, ezért ő is azon dolgozik, hogy minél előbb lezárják ezt az ügyet, mert pontosan emiatt tekintettel vannak a lakóközösségre és több írásos beadvány is érkezett már. Véleménye szerint mindenkinek az lenne a legjobb, még az érintett családnak is, hogyha minél előbb elköltözhetne onnan.

**Varga Gábor** szerkesztő ismertette a Facebookon érkezett kérdéseket, illetve a személyesen neki jelzett felvetéseket:

1. Az Eszterházy utcára van-e valamilyen javítási terv? Nagyon rossz állapotban van az utca, ezt állítólag már többször szóvá tették.
2. Járdák, útjaink mikor lesznek rendben? Esős időben szinte minden járdán áll a víz. Lehet-e ezzel tenni valamit?
3. Valaki egy fél autónyi papírt szeretett volna a szelektív gyűjtőbe elhelyezni. A gimnáziumnál talált egyet, a többi az mind tele volt, tehát ő is azt javasolná, hogy sűrűbben legyen az ürítés.
4. Az új kerékpárút oroszlányi szakaszának néhány frekvenciát magasabb helyére terveznek-e valamikor közvilágítást?
5. Mikor lesznek hozzáférhetőek az adventi programokról plakátok?

**Lazók Zoltán** polgármester jelezte, válaszolni fognak írásban a kérdésfeltevőknek, ha az adataikat megkapják.

**Bartalus László** osztályvezető elmondta, a hivatalban heti rendszerességgel tartanak helyi közútkezelői egyeztetéseket az OIH Zrt. szakembereivel. Az Eszterházy utcával többször is foglalkoztak már. Ez egy komplex probléma, amihez szintén költségvetési forrás szükséges.

**Lazók Zoltán** polgármester elmondta, mintegy 40 km-nyi járda van Oroszlányon. Általánosságban nem tudja elfogadni, hogy minden járdán gond van. Ahol gond van, azt viszont kérte konkrétan megjelölni, mert akkor azzal foglalkozni fognak. Ezeket a koordinációkon a beérkezett információk alapján mindig valamilyen megoldás születik arra a problémára, amiről konkrétan tudnak.

A hulladékkal kapcsolatban elmondta, azt vizsgálják, és ígéretet tett arra, hogy az utcai hulladékgyűjtők ürítését sűríteni fogják.

A kerékpárút közvilágítását a városon kívül eső szakaszon nem tudják teljesíteni. A kerékpárt kell felszerelni világítással és úgy kell közlekedni.

**Végh Tibor**, az OKÖ Zrt. szállítási üzletágvezetője a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatban elmondta, társaságuk heti rendszerességgel végzi a hulladékgyűjtést. A papírhulladékot kedden és pénteken. Az a helyzet, hogy ez a 14 szelektív hulladékgyűjtő sziget a lakosság részére lett kialakítva. Rendszeresen tapasztalják azt, hogy a vállalkozók oda viszik a hulladékot. Valószínű, hogy sűríteni kell az ürítési számot, illetve el kellene gondolkodni, hogy a vállalkozók mit csinálnak a rengeteg papírral.

**Székelly Antal** képviselő jelezte, ő is egy ilyen hulladéksziget mellett lakik. Náluk a lakógyűlésen is a legnagyobb probléma az, hogy nem tanulta meg senki, vagy nagyon kevesen, hogy hova kell tenni a palackot, illetve összenyomás nélkül dobják bele a műanyagpalackot a hulladéktárolóba, így majdnem a levegőt szállítja a cég. A másik pedig, hogy a vállalkozók az éppen megérkezett új hűtő dobozát nem hajlandók összehajítani, 3-4 dobozzal tele lesz a hulladékgyűjtő. Ezt nem lehet szállítással bírni.

**Rajnai Gábor** alpolgármester a hulladékos felvetéshez kapcsolódva örömteli hírt osztott meg. A közeljövőben az előkészítések már megtörténtek a hulladékudvar vízellátására és tegnapi hír a KDVBHÖT üléséről, hogy a jövő évben a Mindszenti úton a kijelölt helyre a hulladékudvar felépítésre kerül. Igaz, oda is el kell vinni a hulladékot, de legalább a feltételrendszere meglesz. Hozzátette, hogy megjelentek az új szállítójárművek, a Vertikál cég járművei, amelyekkel mintegy 15 Mrd Ft-os hulladékos beruházás történt abban a hulladékgazdálkodási önkormányzati társulásban, aminek 140 település a tagja, és Oroszlányban meg is hírezték, hogy nem Polgárdiban, hanem itt helyezik el a hulladékot. Ezek a feltételrendszerek talán olyan irányba vihetik ezeket a felvetéseket, hogy ezek az állapotok csökkenthetők, vagy megszüntethetők.

**Takács Tímea** intézményvezető az adventi plakáttal kapcsolatban elmondta, hogy a mai nap folyamán kaptak vissza még két hiányzó szerződést, így mai nap tudták a programfüzetet elküldeni a nyomdába. Elvileg csütörtökön meglesz a programfüzet, illetve a honlapra (okszik.hu) és a Facebook oldalukra már töltik fel a kollégái. Tehát holnaptól mind elektronikusan, holnaputántól pedig már papír alapon is mindenki megkaphatja.

További kérdés, hozzászólás hiányában **Lazók Zoltán** polgármester megköszönve a jelenlévőknek és városlakóknak az aktivitást és a türelmét felhívta a figyelmet a képviselő-testületi, valamint a bizottsági ülések nyilvánosságára. Miután további kérdés, hozzászólás nem volt, megköszönte képviselőtársainak a mai munkát és a közmeghallgatást 17 óra 48 perckor bezárta.

k.m.f.

  
**Lazók Zoltán**  
polgármester



  
**Dr. File Beáta**  
jegyző



